



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы на одном из крупнейших предприятий Ульяновска

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам открытого акционерного общества пивоваренной компании «Витязь» (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следственными органами установлено, что данное предприятие имеет задолженность по выплате заработной платы перед 318 работниками. Общая сумма невыплаченной зарплаты составляет около 4,5 млн. рублей.

Также установлено, что у руководства предприятия имелась возможность частично погасить свой долг перед работниками, однако сделано это не было. Вместо расчета с сотрудниками, деньги были потрачены на значительные командировочные расходы руководителей, оплату услуг связи и прочие хозяйственные нужды.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514560>